Institut für gynäkologische Fortbildung Dr. med. Cornelia Scheungraber

Anmeldung zum Online-Kolposkopiekurs für Fortgeschrittene am 12. / 13. Januar 2024 (nach den Richtlinien der AGCPC) mit Prüfung zum Kolposkopiediplom in Präsenz am 27. Januar 2024 in Jena

E-Mail: kurse-scheungraber-jena@outlook.com Fax: +49 (0) 3641 - 6221185 Rechnungsanschrift / Teilnehmerdaten (bitte deutlich in Blockschrift ausfüllen) o Frau o Herr o Dr. med. Name/Vorname Straße PLZ/Ort Telefon mobil E-Mail o Klinik o Praxis Mitglied AG CPC (Arbeitsgemeinschaft Zervixpathologie und Kolposkopie e.V.) *AG CPC Mitgliedschaft: Ausweis-/Antragskopie beilegen Teilnahmegebühr Mitglieder AG CPC € 350,00* Nichtmitglieder € 400,00 Diese Leistung ist umsatzsteuerbefreit und enthält: Kursteilnahme. Prüfung gewünscht Gebühr € 80.00 wird von der AG CPC erhoben Anmeldung erfolgt gesondert

Fortbildungspunkte bei der Landesärztekammer Thüringen sind beantragt. Der Kurs wird als Zulassungsvoraussetzung für die Kolposkopiediplom-Prüfung der AG CPC anerkannt und ist durch die AG CPC zertifiziert.

Veranstalterin

Institut für gynäkologische Fortbildung Dr. med. Cornelia Scheungraber Westbahnhofstrasse 2 – D-07745 Jena Telefon 03641/622146 - Fax 03641/6221185 Email: kurse-scheungraber-jena@outlook.com

Kurstermin (online)

Freitag, 12.01.2024 08:00 – 17:30 Uhr Samstag, 13.01.2024 08:00 - 16:45 Uhr **Präsenzprüfung** 27.01.2024 in Jena

Teilnahmebedingungen

- 1. Die Registrierung erfolgt entsprechend der Reihenfolge der Anmeldungen. Bitte geben Sie an, ob Sie Mitglied der AG CPC sind.
- Zur Teilnahme am Kurs ist berechtigt, wer sich verbindlich anmeldet und die Kursgebühr nach Rechnungserhalt unter Angabe des Kennwortes: Fortgeschrittenenkurs 01/2024 überweist. Erst nach Bezahlung der Kursgebühr ist die Teilnahme möglich.
- 3. **Stornierung:** Bei Absage nach dem 01.12.2023 wird eine Bearbeitungsgebühr von € 50,00 fällig. Bei Absage nach dem 27.12.2023 wird die volle Kursgebühr fällig bzw. kann eine Gebührenrückerstattung dann nicht mehr erfolgen. Ausnahme: Sie nennen uns eine Ersatzteilnehmerin oder einen Ersatzteilnehmer, die/der sich verbindlich anmeldet. Dann wird eine Bearbeitungsgebühr von € 50,00 fällig.
- 4. Wir behalten uns vor, Änderungen im Programm vorzunehmen, Referenten auszutauschen, zeitlich zu verlegen oder den Kurs abzusagen. Bei Absage werden bereits bezahlte Kursgebühren zurückerstattet.
- 5. **Datenschutz**: Mit Ihrer Unterschrift sind Sie damit einverstanden, dass die Veranstalterin zu diesem Zweck Ihre oben angegebenen personenbezogenen Daten verarbeitet und nutzt und Sie über das Fortbildungsprogramm weiterhin informiert. Sie sind damit einverstanden, zu diesem Zweck auch per Email und/oder telefonisch angesprochen zu werden. Die Veranstalterin wird Ihre personenbezogenen Daten dabei ausschließlich zu diesem Zweck nutzen. Eine Weitergabe der personenbezogenen Daten an Dritte erfolgt nicht. Diese Einwilligungserklärung können Sie jederzeit, insbesondere per Email an **kurse-scheungraber-jena@outlook.com** widerrufen.

Frau Manuela Stiefel bearbeitet und organisiert als externe Mitarbeiterin diese Veranstaltung in meinem Namen. Frau Stiefel bearbeitet die Daten ebenso sorgfältig und gibt diese nicht an Dritte weiter. Nach erfolgtem Kurs werden Ihre Daten bei Frau Stiefel gelöscht. Sollten Sie dies nicht wünschen, bitten wir Sie auch hier um eine E-Mail an:

kurse-scheungraber-jena@outlook.com

Ich bestätige die Buchung und akzeptiere die allgemeinen Teilnahmebedingungen.	
Datum/Ort	Unterschrift